

ЕЩЕ ТРИ ДНЯ НАШЕЙ СМЕНЫ...

- Еще три дня нашей смены пролетели незаметно... немного обидно, но все же... Дания, Испания, Россия... еще три страны в жизни одного лагеря и в жизни каждого ребенка...впечатлений было столько, что рассказать о них всех просто не в человеческих силах. Но мы постараемся рассказать о самых ярких впечатлениях и захватывающих событиях.

# Дания

- В день Дании был бал в честь королевы Маргарэтты II. Все танцевали и веселились. Каждый отряд представлял на балу свой танец. Все они были разными и интересными. На балу было все: и вальс, и танго(наш отряд), и цыганочка, и многое другое. Все танцы были довольно профессиональными, некоторые даже смешными. Наше выступление с комической стороны получилось на ура! Остальные были наполнены хореографической строгостью и выдержкой, что позволило нам выделиться среди других :-)))

# Испания

- Этот день был насыщен разными событиями и эмоциями. На вечерке отряды представляли свое созвездие. Впервые за всю смену нам удалось сыграть на сцене высокую театральную постановку. Игра актеров была на высшем уровне, но как всем показалось, слишком серьезной.

Впервые по причине погоды вертушка была не на скорость, а на качество выполнения работы. Но это не очень хорошо, ведь было слишком жарко, а так хотелось побегать :-))

Дискотека в этот день, честно говоря, была очень заводная и интересная. Работники лагеря не перестают радовать и удивлять нас своими оригинальными идеями. Молодцы, так держать!!!!

# Россия

- День России был днем раслабухи :-)))))) никаких мероприятий, для которых детям пришлось бы поднапрячься. Купание два раза – это то, чего ждут все и всегда (дождались, товарищи :-)) очень серьезное вечернее мероприятие не дало забыть о тех, кого мы должны помнить и уважать. Ведь многие из наших родственников остались там, на поле боя. Мы считаем, что даже в лагере не стоит забывать о тех страшных годах, о том дне победы, к которому шли все, а пришли немногие, о том, что это все: подвиги, смерти, слезы, только ради нас и нашего будущего.

И в честь всех, кто погиб, не дошел до дома, мы хотим посвятить следующее стихотворение:

О чем душа болит всегда?

О том, что скрылся глас,  
Который пробуждал тебя,  
А ты не прятал глаз.

Он вызывал тебя на битву,  
Он призывал тебя к войне,  
И часто приносил беду,  
О которой знали все.

Оставались лишь записки —  
Единиц нашли тогда.

А теперь промчался близко  
Ангел вновь, но для тебя.

Ты жизнь отдал свою не даром —  
Ты защитил тогда всех нас.

Но вновь он скрылся, где-то рядом  
Пробуждающий всех глас.

**КОНЕЦ**